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Λευκωσία, 17 Ιουνίου 2015 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέο Έργο ύψους περίπου € 7.1 εκατομμυρίων  
συγχρηματοδοτούμενο από τα  Διαρθρωτικά Ταμεία της Ε.Ε. και την Κυπριακή 

Δημοκρατία θα συντονίσει το Πανεπιστήμιο Κύπρου 
 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου αναλαμβάνει για δεύτερη συνεχόμενη προγραμματική περίοδο, 

το συντονισμό Έργου, συγχρηματοδοτούμενου από τα Διαρθρωτικά Ταμεία της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και συγκεκριμένα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 

Το νέο Έργο, με προσωρινό τίτλο «Γραφεία Διασύνδεσης με τον Επιχειρηματικό κόσμο», 

προϋπολογισμού ύψους €7.154.118, εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο και σε αυτό 

θα συμμετάσχουν και τα οκτώ Δημόσια και Ιδιωτικά Πανεπιστήμια, τα οποία λειτουργούν 

στην Κυπριακή Δημοκρατία.  

Το νέο Έργο θα υποστηρίξει αφενός την ανάπτυξη προγραμμάτων σπουδών που θα 

εμπεριέχουν πρακτική άσκηση των φοιτητών στις επιχειρήσεις ή σχετικούς οργανισμούς, 

και αφετέρου τη συνεργασία μεταξύ ακαδημαϊκών και επιχειρηματιών στην αξιολόγηση 

των πρακτικών ασκήσεων για σκοπούς εξασφάλισης πιστωτικών μονάδων ως μέρους των 

σπουδών. Ταυτόχρονα, η στελέχωση των Γραφείων Διασύνδεσης για να υποστηρίξουν τις 

τοποθετήσεις και συνεργασίες σε παγκύπρια κλίμακα, η ανάπτυξη μοντέλου αξιολόγησης 

και εφαρμογής του, οι σχετικές χορηγίες προς τους φοιτητές, καθώς και σχετικά επιδόματα 

προς τις επιχειρήσεις για τη λειτουργία του όλου εγχειρήματος, αποτελούν επιπρόσθετο 

κομμάτι του έργου.   

Η ετοιμασία της σχετικής πρότασης ετοιμάστηκε και υποβλήθηκε από την Υπηρεσία 

Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, η οποία θα έχει και το 

συντονισμό του νέου Έργου, με Υπεύθυνο Έργου τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας, Δρα 

Γρηγόρη Μακρίδη. 

Στο παρόν στάδιο, το Πανεπιστήμιο Κύπρου βρίσκεται σε διαπραγμάτευση με τη Μονάδα 

του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου, για τον καταρτισμό του Τεχνικού Δελτίου του νέου 

Έργου, με στόχο την έναρξή του εντός του 2015. 
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